
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete da Deputada Sâmia Bomfim

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº __________, DE 2026
(Da Sra. Sâmia Bomfim)

Solicita  ao  Ministro  de  Estado  da
Saúde  informações  sobre  saúde
digital brasileira.

Senhor Presidente:

Com fundamento no § 2º do art. 50 da Constituição Federal, combinado

com o inciso XIII do art. 15, o inciso I do art. 115, o art. 116, todos do Regimento Interno

da Câmara dos Deputados, solicito a V. Exa. seja encaminhado ao Ministro de Estado da

Saúde as seguintes indagações acerca do tema da saúde digital no Brasil:

1. Qual  é  o  departamento  da  SEIDIGI  responsável  por  ofertar

textos  alternativos  à  relatora  do  PL  5875  e  qual  é  a  função

institucional da pessoa que vem centralizando tais atividades na

secretaria?

2. Quais as organizações e movimentos com os quais a SEIDIGI

interagiu sobre o tema desde o início de 2026?

3. Houve reuniões dedicadas a debate de proposta de texto desde

o  início  deste  ano?  Se  sim,  quais  foram  e  quais  as

representações que estiveram presentes?

4. A SEIDIGI mantém ambiente de debate sobre o tema do PL5875

para além de seus quadros administrativos? Se sim, pedimos

detalhamento. 

5. A  SEIDIGI  manteve  contato  com  o  InovaHC  previamente  à

apresentação  do  substitutivo  protocolizado  pela  Deputada

Adriana Ventura (Novo-SP) em 12 de maio de 2026 quanto ao

texto ofertado?
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6. A  SEIDIGI  vem acompanhando  o  projeto  Open Care  Interop,

coordenado pelo InovaHC? Se sim, em que medida tal projeto

possui relação com as disposições do PL5875?

7. A  SEIDIGI  manifestou  recentemente  em alguns  fóruns  que  a

Estratégia de Saúde Digital para o Brasil 2020-2028 deveria ser

reformulada,  todavia,  ente  à  sua  vigência  até  o  momento,

pergunta-se  sobre  eventual  ciência  da  pasta  a  respeito  do

planejamento  do Programa de Inovação em Saúde Digital  do

Estado de São Paulo,  que será desenvolvido em alinhamento

com a estratégia nacional.

8. É  sabido  que  o  Programa  de  Apoio  ao  Desenvolvimento

Institucional do Sistema Único de Saúde (PROADI-SUS) apoia o

desenvolvimento de projetos em saúde digital  no Ministério da

Saúde.  Neste  sentido,  uma  das  organizações  parceiras,  a

Sociedade  Beneficente  Israelita  Brasileira  Albert  Einstein  é  a

instituição mantenedora e administradora sem fins lucrativos que

criou, desenvolve e gerencia o Hospital Israelita Albert Einstein -

que  vem  atuando  junto  da  Confederação  Israelita  do  Brasil

(CONIB) para a produção de cursos, possuindo eventual relação

com o ecossistema de inovação e desenvolvimento tecnológico

em Israel. Nesse sentido, e sendo de conhecimento notório que

a empresa Palantir possui parceria estratégica com o Ministério

da  Defesa  de  Israel,  solicita-se  a  posição  institucional  da

SEIDIGI  a respeito  do contrato existente  entre  a Palantir  e  a

Fundação Butantan, em São Paulo. 

9. Pede-se  acesso  à  cópia  do  Projeto  DigiSUS,  processo  NUP

25000.010879/2021-61. 

JUSTIFICAÇÃO

Tendo em vista  o  manifesto  que  circulou  por  meio  de  veículos  de

mídia  há alguns  dias  sobre  o mais  recente  substitutivo  apresentado  pela  relatora  do
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Projeto de Lei nº 5875/20131, bem como a audiência pública realizada em 26 de maio de

2026 e conduzida  perante  à  Comissão de Saúde  da Câmara dos Deputados  com a

presença  da  Secretária  de  Informação  e  Saúde  Digital  (SEIDIGI),  Sra.  Ana  Estela

Haddad, aliado ao fato de que o referido Projeto de Lei representa insuficiente proteção

dos dados sensíveis da população e intensifica controle do setor privado sobre a Saúde,

mostra-se  premente  que  o  Ministério  da  Saúde,  por  meio  de  sua  Secretária  de

Informação e Saúde Digital (SEIDIGI), apresente ao Parlamento esclarecimentos sobre

as questões acima ventiladas.

Sala das Sessões, em 3 de junho de 2026.

Deputada SÂMIA BOMFIM
PSOL/SP

1 Vide https://outraspalavras.net/outrasaude/saude-digital-manifesto-aponta-problemas-do-pl-5875-
2013/ 
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